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ATA DE Nº 06 DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARCELINO VIEIRA/RN.  

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:20 horas, no 

Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, 

S/N, Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a quinta sessão ordinária dos trabalhos 

legislativos do primeiro semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José 

Ednaldo Vieira (o presidente), Caio César Pereira Paiva, Miguel Francinildo de Aquino, José 

Adailson Alves de Oliveira, Antônio Juzelandio Galdino Filho, Francisco Belarmino filho, 

Adalberto Antônio da Costa e Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, vereador Aurivones 

Alves do Nascimento. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor presidente 

“em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão. Com a sessão 

aberta o presidente pediu ao primeiro secretário, o senhor Francisco Belarmino Filho, para fazer 

a leitura da ata da sessão anterior, o mesmo pediu dispensa da leitura, sendo aceita pelos demais 

vereadores. Posteriormente, o presidente colocou a referida em votação, aprovando-a por 

unanimidade. Prosseguindo a sessão, o presidente apresentou a pauta do dia. Feito isso, o 

presidente apresentou o projeto de lei n° 002/2021 de autoria do executivo municipal, que 

dispunha sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentaria para 

o exercício financeiro do ano de 2022. O mesmo foi encaminhado para as comissões, o vereador 

Aurivones pediu a palavra para discutir sobre a colocação do projeto para as comissões, antes de 

apresentar em plenário e discutir o mesmo. Dando sequência a pauta do dia, o presidente Ednaldo 

Vieira passou a presidência da Casa para o seu vice, o vereador Miguel Francinildo. Com a 

presidência cedida, a palavra foi ofertada ao vereador Ednaldo Vieira para que este apresentasse 

os dois projetos de lei de sua autoria. O vereador apresentou o Projeto de Lei n° 10/2021, que 

reconhece as academias, estúdios de musculação e de esportes, artes marciais e congêneres, de 

pequeno, médio e grande porte como serviços essenciais a saúde pública no âmbito do município 

de Marcelino Vieira/RN. Em seguida o vereador Ednaldo Vieira apresentou o Projeto de Lei de 

n° 07/2021, que dispunha sobre a inclusão dos/as trabalhadores em educação do município de 

Marcelino Vieira como grupo prioritário na vacinação da COVID-19 em todo território do 

município de Marcelino Vieira/RN. Posteriormente, o presidente encaminhou os Projetos de Lei 

nº 10/2021 e nº 07/2021 para as comissões legislativas da Casa. Logo após, a presidência 

retornou para o vereador Ednaldo Vieira. Dando continuidade, a palavra foi cedida a vereadora 

Fátima Bandeira para que a mesma apresentasse o Projeto de Lei n° 11/2021 de sua autoria, que 

institui e inclui no calendário oficial de festas e comemorações do município de Marcelino Vieira 

a Campanha Quebrando o Silêncio, a ser realizada no quarto sábado do mês de agosto. Após a 

leitura do projeto de lei, o mesmo foi encaminhado às comissões legislativas competentes. 

Prosseguindo a sessão, a palavra foi dada ao vereador Aurivones para que o mesmo apresentasse 

o Projeto de Lei nº 001/2021, de sua autoria, que dispunha sobre a redução da jornada de trabalho 

para servidores (as) públicos com necessidades especiais e/ou que tenha filhos com necessidades 

especiais. O projeto foi encaminhado para as comissões. O vereador Adailson pediu o uso da 

palavra para elogiar o Projeto de Lei de autoria do vereador Aurivones. Continuando, o 

presidente Ednaldo Vieira informou aos demais sobre a existência de um processo, referente a 

gestão do ano de 2014, do ex-prefeito José Ferrari de Oliveira, que foi julgado pelo do Tribunal 
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de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE-RN, e que deve ser apreciado pela Câmara 

Municipal para sua posterior votação pela Casa, informou, também, que o mesmo será apreciado 

por uma comissão especial. Ato contínuo, deu-se início ao expediente do dia e foi passada a 

palavra para o vereador Adalberto, que apresentou as indicações de suas autorias: de n° 08/2021, 

que sugeria ao prefeito municipal para providenciasse a realização de obras de encanamento de 

água para o sítio Coito, Zona Rural deste município; de n° 09/2021 que sugeria ao prefeito a 

providencia de realização de obras de encanamento de água para o sítio São José; de n° 10/2021 

que indicava ao prefeito municipal que providenciasse os reparos necessários no poço tubular 

do sítio Vaca Morta. Após isso, o presidente as referidas indicações em votação sendo as mesmas 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, o presidente concedeu a palavra ao vereador Miguel 

Francinildo para que o mesmo apresentasse as indicações de sua autoria: de n° 11/2021, que 

indicava ao prefeito municipal a realização de obras de calçamento no trecho entre a cerâmica e 

a ponte; de n° 12/2021, que indicava ao prefeito municipal a realização de obras de reforma 

estrutural da ponte próxima a cerâmica. O presidente retomou a palavra e colocou as indicações 

de nº 11 e 12 em votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O vereador Miguel 

usou de sua fala para solicitar que o presidente, em nome da Casa Legislativa municipal, enviasse 

ofício ao DNOCS pedindo informações sobre a possibilidade de realização de obra de 

pavimentação na parede do açude que abastece o município. Prosseguindo, o presidente passou 

a palavra ao vereador Aurivones para que o mesmo expusesse os requerimentos de n° 01, 02, 03 

e 04, de sua autoria; com a palavra o vereador Aurivones apresentou o requerimentos: n° 01, que 

solicitava ao poder executivo o envio de prestação de contas dos recursos federais destinados 

para combate ao COVID-19 referente ao ano de 2020 a 2021; o requerimento n° 02/2021, que 

solicitava a Mesa Diretora da Augusta Casa que fossem registrados em livro próprio os 

precedentes regimentais; o requerimento n° 03, que solicitava a CAERN o abastecimento de 

água para o sítio Curral de Pedra; o requerimento n° 04, que solicitava ao município a criação 

de um auxílio financeiro para as família carente do município de Marcelino Vieira. Logo após, 

o presidente colocou em votação os requerimentos por ordem de numeração, o requerimento n° 

01/2021 que empatou na votação no plenário e o presidente desempatou, sendo reprovado por 5 

votos a 4; o requerimento n° 02/2021 que empatou na votação no plenário e o presidente 

desempatou, sendo reprovado por 5 votos a 4; o requerimento n° 03 foi aprovado por 

unanimidade; e o requerimento n° 04, que teve empate na votação e foi desempatado com o voto 

do presidente reprovando o requerimento, ficando assim a votação de 5 a favor e 4 votos contra. 

Seguidamente, o presidente passou a palavra a assessoria contábil da Casa, o senhor Francisco 

Farias, para que o mesmo expusesse sua opinião técnica e sanasse possíveis dúvidas a respeito 

do julgamento das contas ex-prefeito José Ferrari de Oliveira, gestão de 2014. Imediatamente, o 

presidente também comunicou a todos sobre a existência e o pleno funcionamento da ouvidoria 

da Casa. Encerrada a pauta da sessão, o presidente utilizou da palavra para agradecer a todos os 

presentes e aos ouvintes que estavam acompanhando a transmissão da sessão pelos canais 

oficiais de divulgação. Sem mais para o momento, o presidente deu por encerrada a sessão “em 

nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira declaro encerrada a sessão”. E para constar os 

fatos, Eu, Francisco Belarmino Filho, secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas vias, que 

irá ser assinada por mim e pelos vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira/RN, 29 de abril de 2021. 
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